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1. Из города А в город Б ведет две дороги. Известно, что две телеги умудрились проехать из А в Б, каждая по своей дороге так, что они ни разу не были дальше чем 10 м друг от друга ( например их связали веревкой). Из А в Б и из Б в А одновременно выехали два круглых воза, каждый диаметром 5м. Могут ли они разъехаться?
2. (Питер – 71-38) По обоим участкам реки (см рис ) проплыла щепка. Докажите, что к щепке можно прибить плот такой формы, что при повторении щепкой своего пути еще раз плот проплывет по реке, коснувшись при этом берегов всеми точками своего края.
3. В поезде Москвы-Питер, установлен металлический стержень на круговом шарнире.   

4. На складе лежит n мешков, причем некоторые лежат в других. Сторож может вынуть все содержимое из какого-то мешка, и одновременно положить  все мешки, которые лежат снаружи его внутрь. Сколько различных расположений он может получить из заданного начального положения?

5. Подсчитав, сколькими способами можно раскрасит колесо обозрения с p кабинками в n цветов, докажите малую теорему Ферма.

6. Дана бесконечная последовательность многочленов P1(x), P2(x), ... . Всегда ли существует конечный набор функций f1(x), f2(x), ..., fN(x), композициями которых можно записать любой из них (например, P1(x)=f2(f1(f2(x))))? 

7. Верно ли, что если f(x+y)=f(x)+f(y) для всех x и  y, то функция f – линейная?

8. Докажите, что каждый многочлен ненулевой степени с комплексными коэффициентами  имеет хотя бы один комплексный корень.
9. Двое играют в такую игру. Один загадывает 1000 натуральных чисел x_1… x_n. Второй называет 1000 целых чисел y_1 … y_n, после этого первый говорит значение выражения x_1 y_1 +x_2 y_2+…+x_n y_n. За сколько таких вопросов второй  может отгадать  все загаданные первым числа?

10. Можно ли разбить
a. Круг на непересекающиеся отрезки?

b. Пространство на непересекающиеся окружности?

c. Пространство на непересекающиеся гиперболы?

11. На географическую карту России положили географическую карту меньшего масштаба. Верно ли, что найдется точка России, изображения которой совпадут?

12. У бесконечного дерева все уровни конечны. Докажите, что существует сквозной путь сквозь это дерево.

13. Доказать, что производная функции на отрезке непрерывна хотя бы в одной точке этого отрезка.

14. Зафиксирована дифференцируемая ( б. кроме того монотонная) функция  f. Двое играют в такую игру. Первый выбирает отрезок , второй отрезок поменьше и т.д. После этого все полученные отрезки пересекают. Если во всех точках пересечения производная функции f непрерывна, то выигрывает первый. Иначе – второй. Кто выигрывает при правильной игре.

15. У дифференцируемой функции на отрезке некоторая производная в каждой точке равна 0. Верно ли, что функция – многочлен?

